

文明是城市之魂 美德是立身之本

践行雷锋精神

学雷锋精神 做追“锋”少年

本报峰城讯 3月5日，峰城区委宣传部、峰城区社会科学界联合会联合策划了学习雷锋志愿宣讲走进中国工农红军峰城区金寺红军小学专题活动。

活动现场，宣讲员以《学雷锋精神做追“锋”少年》为题，以弘扬雷锋精神为主线，从雷锋是谁、雷锋生平、雷锋事迹、雷锋精神、做新时代追“锋”少年五个方面展开宣讲。

白了雷锋精神不仅仅是助人为乐，更是对生活的热爱和对社会的责任，今后我会努力向雷锋叔叔学习，从点滴小事做起，争做新时代追“锋”少年。

践行雷锋精神 传承奉献品质

本报市中讯 3月5日，新中兴公司开展“雷锋精神我践行”志愿服务活动，用形式多样的志愿服务弘扬雷锋精神，倡导文明新风，用爱心和奉献温暖身边的人。

在小家电维修区，志愿者们凭借娴熟的技术，耐心细致地检查、维修每一台送来的家电。

疗志愿者一边为居民们检测身体指标，一边细致解答居民们关于健康方面的种种疑虑，给出专业又实用的建议。



3月5日，在薛城区临山广场，丰富多彩的爱心义剪、视力检查、爱心义诊和健康咨询等志愿服务活动同时开展，受到群众欢迎。

滕州市实验幼儿园 开展学雷锋主题宣讲

本报滕州讯 3月3日上午，在第62个全国“学雷锋纪念日”到来之际，枣庄市红色宣讲团成员“先进五老”、滕州市墨子故里博物馆馆长李存建走进滕州市实验幼儿园舍舍水郡园宣讲雷锋故事。

李存建通过雷锋日记、节约箱、雷锋书包等一件件承载着历史记忆的老物件，结合自身经历，用通俗易懂的语言，深情讲述了雷锋助人为乐、无私奉献的感人事迹。

此次活动，不仅让孩子们对雷锋精神有了更深刻的理解，也在他们幼小的心灵中播下了“学习雷锋好榜样”的种子。

志愿服务建新功



师生共绘“学雷锋书画百米长卷”

3月3日下午，市中区红旗小学开展了师生共绘“学雷锋书画百米长卷”活动。师生们用画笔在百米长卷上作画，一幅幅以雷锋形象、精神内涵为主题的画作跃然纸上。



学雷锋 在行动

3月5日，市中区矿区街道东花园社区学雷锋志愿服务活动现场，志愿者们正为居民义务维修电脑。当日是学雷锋纪念日，我市开展志愿服务活动，广大市民以实际行动践行雷锋精神。

激发市场活力 释放消费潜力 我市发放零售餐饮消费券

本报讯 为进一步激发市场活力、释放消费潜力，推动消费市场持续繁荣，日前，我市发放2025年枣庄市零售餐饮消费券，总费用为325万元。

日分两轮通过“云闪付”APP向在市内消费人群发放消费券。第一轮为3月1日上午10时投放消费券金额175万元。

成后，市商务局将根据资金剩余额度延长发放时间并确定第三批发放事宜。

日，第二轮消费券使用日期截止至3月31日。自动获取消费券后可在任意活动参与商户使用银联二维码付款时使用。

蒋庄煤矿以“三抓”确保实现良好开局

本报讯 新年新气象，一起向未来。连日来，蒋庄煤矿聚焦主责主业，聚力改革攻坚，以实干实绩推动矿井高质量发展。

“春节”节点，利用日常查、大检查、专项查、动态查、盯靠查、夜间查等手段，围绕安装撤除、顶板管理、提升运输等薄弱环节和夜班、交接班等薄弱时段。

料配送“一站式”快递系统。按照“能天轨不地轨”的原则，形成单轨吊网络12600米，将两个水平、三个采区连为一体。

菜品品种多样，每天保证中锅菜、合盘菜不少于33种，相继推出了匹配就餐职工需求的“小份菜、半份菜”。

严字当头抓安全。新年伊始，蒋庄煤矿将“严”字作为抓好安全的关键法宝，从严从细抓实关键环节，以“硬杠”举措打好开局仗。

稳产提质抓效益。随着矿井中厚煤层资源逐步减少，为最大限度地延长矿井服务年限，该矿建成了省内唯一的以中厚煤层为主、薄煤层及充填开采为辅的“一厚一薄一充填”生产新格局。

小事着手抓民生。职工宿舍和办公楼安装空调、最大限度开辟停车场、“三堂一舍”的基础建设、六大基地的升级完善……一桩桩、一件件民生微实事，让职工的幸福油然而生。

《春夏季养生菜谱》《绿化保洁新规范》《住宿、洗浴、工作服管理提升方案》等服务规范，切实让职工住得安心、洗得舒心、吃得开心。

推进“小切口”整治 破解工程招投标顽疾

本报讯 3月5日，全市工程建设招标投标突出问题专项治理暨“小切口”集中整治调研座谈会召开。

李守江强调，各部门要提高政治站位，强化组织领导，积极投身重点工作攻坚，助力老工业基地转型。

枣庄市2025年“学雷锋志愿服务月”暨“世界社会工作日”主题活动启动仪式举行

本报讯 3月5日，枣庄市2025年“学雷锋志愿服务月”暨“世界社会工作日”主题活动启动仪式在薛城区铁道游击队纪念馆广场举行。

启动仪式上，志愿者们代表宣读了《枣庄市学雷锋志愿服务倡议书》，陈永生宣布2025年“学雷锋志愿服务月”暨“世界社会工作日”主题活动启动。

朱清彬指出，志愿服务是社会文明进步的重要标志，要以此次活动为契机，弘扬雷锋精神，凝聚服务群众强大合力。

启动仪式后，进行了志愿服务集市活动、志愿服务先进典型展示等现场展示与互动。

全市“传承雷锋精神 培育时代新人”座谈会召开

本报薛城讯 3月5日，全市“传承雷锋精神 培育时代新人”座谈会在薛城区召开。

与会人员参观了薛城区兴仁泰山路小学、薛城区北临城小学、薛城舜耕实验学校学雷锋活动现场。

会议总结了全市各级关工委以往学雷锋活动开展情况，对推动学校学雷锋活动常态化长效化作出部署。



山东女足抵枣

3月5日，在主教练殷铁生的带领下，山东女足顺利抵达下榻酒店。队员们迅速进入休整状态，为即将到来的2025年全国女足联赛做好充分准备。

据悉，2025年全国女足联赛的开幕式与揭幕战将于3月8日在枣庄市体育中心体育场隆重举行。

（上接第一版）张国洲指出，过去一年，全市广大妇女在各级妇联带领下，积极投身“强工兴产、转型突围”火热实践。

（上接第一版）切实看到我国经济长期向好的坚实底气，应对变化变局探索的有效路径和全面深化改革释放的充沛动能。